



香港煙民權益關注組
Hong Kong Smokers' Right Concern Group

好煙民大聯盟 I Smoke Alliance
www.ismokp.hk



香港中區立法會道 1 號
立法會綜合大樓 913 室
《2015 年吸煙（公眾衛生）（修訂附表 2）令》
小組委員會主席
單仲偕議員

傳真：2537 4874

尊敬的單議員：

新年伊始，「香港煙民權益關注組」及「好煙民大聯盟」首先恭祝單議員猴年身體健康，生活愉快！

自特區政府早前刊登憲報，把八個隧道入口範圍內的巴士轉乘處及毗連的設施指定為禁煙區後，一眾煙民組織群起而攻之，力斥有關當局漠視煙民權益，不斷製造矛盾、分化社會。

我們一眾煙民，十分感謝單議員在主持小組委員會會議時明察秋毫、理性地向當局反映事實，處處表現出大公無私的精神，闡釋煙民的關注點；早前更親身與一眾小組委員會的議員及相關政策局的官員前往不同巴士轉乘處視察實際情況，為煙民、為公義，據理力爭。

可惜有關當局至今仍未肯作出任何讓步，堅持要「封殺」煙民的「喲氣空間」，煙民至今仍然氣憤難平。

我們必須要重申，特區政府多年以來，透過種種不同的規管措施，刻意製造分化，令煙民與非煙民就好像階級鬥爭的敵人一樣，特區政府基本上就是社會撕裂的罪魁禍首。

我們對有關當局最終會否改變初衷不存厚望；但我們真心感謝單議員對煙民所作出的支持和幫助。倘若您在現階段需要任何進一步資料，歡迎隨時致電 [REDACTED] 與「好煙民大聯盟」召集人李默、又或 [REDACTED] 與「香港煙民權益關注組」聯絡。

順頌 鈞安

李默
好煙民大聯盟
召集人

張寶明
香港煙民權益關注組
副召集人

2016年2月27日